



天安集团

天安集团报

义利兼顾 诚实守信

TIANAN JITUAN BAO

2020年12月

31日

第11期

(总第255期)

天安集团行政人事部主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

东胜区交通局联合区疾控中心 为公交一线员工进行免费核酸检测

本报讯(行政人事部 杜敏)为加强疫情常态化防控工作,深入贯彻落实自治区新冠疫情防控指挥部精神,做好重点人群重点行业的应检尽检工作。天安公交总公司按照东胜区交通局的指示,积极协调东胜区疾控中心

对公交驾驶员进行核酸检测,确保安全运营有序生产。

12月16日、17日两天东胜区疾控中心为东胜区范围内的682名公交驾驶员和66名公交维修工提供上门核酸检测服务。为方便驾

驶员进行检测,天安公交总公司通过科学调度,组织驾驶员分批分班,保障运营工作不受影响。核酸检测点分别设在天安公交苏家渠综合办公大楼、党校停车场、火车西站三地,公司驾驶员积极配合,佩戴口罩有序排

队,经过卫生消毒、信息核对之后进行样本采集,每个人采集过程不到半分钟。

随着冬季气候逐渐转冷,冬运返乡返程人数逐渐增多,疫情防控不容大意,此次针对公交驾驶员等一线工作人员的检测,为广

大市民放心乘坐公交出行提供了坚实保障,天安公交将继续扎实做好疫情管控工作,严格落实疫情管控各项要求,做好车辆清洁、消毒工作,做好人员的防护措施,为市民提供安全、便捷的公共交通服务。



市运管局副局长李坚一行深入 阿康公司检查安全生产工作

本报讯(阿康公司 高宇)12月8日,鄂尔多斯市运管局副局长李坚一行深入阿康公司检查安全生产工作,对安全教育培训情况、“三品”检查、节假日期间值班制度、车辆动态监控、轨迹回放、制度落实等工作进行了

细致的检查。

李坚局长强调,企业在加强发展的同时,要严守安全底线,坚守安全红线,遵守相关法律法规,运管部门与企业协力协作,共同促进客运市场繁荣发展。针对当前存在问

题,主管部门也会积极商讨,尽最大努力解决运营中存在的问题,阿康公司经理张云表示,公司发展靠服务,企业也会积极加强自身建设,提高服务质量,通过多手段、多方式配合运管部门工作,维护营运秩序。

岁末年初 将安全工作进行到底

2020年12月28日上午,东胜区住房和城乡建设局燃气办和东胜区富兴街道办事处主管领导先后来到我公司进行了年度安全大检查,公司经理曹利平全程陪同。

本次检查是对我公司2020年整体安全管理状况进行摸底排查。检查过程中,主管领导对我公司现场安全进行巡查,并对有关资料做了详细的检查,希望我公司在做好2020年度安全工作的同时提前做好2021年安全工作计划,提前排除安全隐患,持续加强安全管理与现场检查,全面做好员工安全教育培训,提高全员安全防范意识和应急救援能力,牢记“安全第一、生命至上”的安全生产理念,时刻把安全生产放在第一位。

天然气公司 李忠

市交通局检查组对康巴什公司进行 三年专项整治工作督查

本报讯(阿康公司 王乐)为切实提高认识,把督促检查工作作为推进任务落实的强有力手段,把问题隐患查细、查准、查实。12月4日上午,市交通局牵头,联合市城市公交管理中心、区交通局、区运管局组成检查组,对康巴什公司进行了道路运输行业安全生产三年专项整治及第四季度工作任务完成情况的督查,公交总公司安全部部长薛少卿、阿康公司经理张云陪同。

本次检查以实地查看和听取汇报的方式进行。检查组首先对企业安全生产主体责任的落实、部门上下互动联动应急响应机制、任务清单细化及下发文件精神落实情况等进行了详细检查。检查组强调,安全无小事,企业一定要加大配合,加强统筹协调,安全管理形成“闭环”,建立健全公司隐患排查整治机制以及日常安全检查、抽查制度,把安全生产工作做实做细。构建完善的双重预防机制,坚持安全例会

制度,加强安全教育培训,严把从业人员准入关。会后,检查组一行深入公交一线,对运营车辆及驾驶员进行了实地安全驾驶、车厢卫生、运营服务等方面的检查。

此次联合督查结束后,公司将以检促管,进一步加大安全整治攻坚力度,将发现的薄弱环节集中攻克,落实完善安全措施,带动公司安全生产体系再提升,全力为市民营造更优质的公交出行环境。



企业至上 制度为王